
                                                    
 

Δελτίο Τύπου 
 

INTRAKAT: Μέγας Χορηγός της ΠΑΕ ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ  
 
Παιανία – 02/09/2022 – Η INTRAKAT και η ΠΑΕ ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ ανακοινώνουν την 

έναρξη της χορηγικής τους συνεργασίας.  

Η INTRAKAT είναι ο Μέγας Χορηγός του ΑΣΤΕΡΑ για την αγωνιστική περίοδο 2022-2023 με 

το logo της να κοσμεί τη φανέλα της ομάδας σε όλους τους αγώνες, εντός και εκτός 

έδρας.  

Η INTRAKAT, από τις κορυφαίες εταιρείες του κατασκευαστικού χώρου στην Ελλάδα, στο 

πλαίσιο των αρχών της Εταιρικής Υπευθυνότητας που εφαρμόζει σε όλους τους τομείς 

λειτουργίας και δραστηριοποίησης της, στηρίζει διαχρονικά τον αθλητισμό και τα 

αθλητικά ιδεώδη. Με ιδιαίτερη υπερηφάνεια φέτος στηρίζει τον ΑΣΤΕΡΑ ΤΡΙΠΟΛΗΣ, 

ευχόμενη κάθε επιτυχία στους παίκτες και σε όλη την ομάδα και τους συντελεστές του 

ΑΣΤΕΡΑ, προσβλέποντας σε μια αμφίπλευρα ωφέλιμη μακρόχρονη συνεργασία. 

 

Ο ΑΣΤΕΡΑΣ, με μεγάλη ευθύνη καλωσορίζει έναν στρατηγικό συνεργάτη στην οικογένειά 

του, με τη βεβαιότητα για μια δημιουργική και σταθερή συνεργασία, με πολυεπίπεδα 

οφέλη και για τις δύο πλευρές. 

 

Σημειώνεται ότι η επισημοποίηση της χορηγικής συνεργασίας μεταξύ της ΠΑΕ ΑΣΤΕΡΑΣ 

ΤΡΙΠΟΛΗΣ και της INTRAKAT θα πραγματοποιηθεί με κοινή συνέντευξη Τύπου των 

εκπροσώπων των δύο μερών στο γήπεδο "Θεόδωρος Κολοκοτρώνης" στην Τρίπολη. Η 

ακριβής ημερομηνία της συνέντευξης Τύπου θα ανακοινωθεί τις προσεχείς ημέρες. 

 
Σχετικά με την Intrakat 
Η Intrakat είναι εισηγμένη στο ΧΑ από το 2001 και κατέχει πτυχίο 7ης τάξης του Μητρώου Εργοληπτών 
Δημοσίων Έργων. Ιδρύθηκε το 1987 και δραστηριοποιείται στην κατασκευή έργων δημόσιας υποδομής, ΣΔΙΤ, 
περιβαλλοντικών έργων, έργων καινοτομίας, ανανεώσιμων πηγών ενέργειας και Real Estate στην Ελλάδα και 
το εξωτερικό, έχοντας συσσωρεύσει στην 35χρονη παρουσία της στην αγορά, σημαντική εμπειρία, 
τεχνογνωσία καθώς και εκτεταμένη εξειδίκευση. 
 
Press Contact 
Ιωάννα Παπαβασιλείου, Corporate Communications Manager 
T: 21–06674646 E: ipapav@intrakat.gr W: www.intrakat.com  
 


